9 клас

Фізичний диктант по темі: Рух і взаємодія. Закони збереження.
Запитання 1

Закінчіть речення: «Імпульсом тіла називається...»

варіанти відповідей
добуток маси тіла і його прискорення
добуток маси тіла та його швидкості
добуток сили, яка діє на тіло, та швидкості тіла
добуток сили, яка діє на тіло, та часу її дії

Запитання 2

Вкажіть, чому дорівнює зміна імпульсу тіла

варіанти відповідей

добутку маси тіла та його швидкості

різниці початкового и кінцевого імпульсів тіла

імпульсу сили

зміні маси тіла за одиницю часу

Запитання 3

Визначте, у яких системах відліку виконується закон збереження імпульсу

варіанти відповідей

інерціальних

неінерціальних

замкнених

будь-яких

Запитання 4

Ракета піднімається вертикально вгору рівномірно. Визначте, як і чому змінюється імпульс ракети

варіанти відповідей

зменшується, оскільки зменшується маса ракети

не змінюється, тому що маса зменшується, а швидкість руху збільшується

зростає, оскільки ракета піднімається все вище над земною поверхнею

не змінюється, тому що швидкість руху стала

Запитання 5

Закінчіть речення: «Система тіл є незамкненою, якщо в ній діє сила...»

варіанти відповідей

тяжіння

тертя

пружності

всесвітнього тяжіння

Запитання 6

Як зміниться потенціальна енергія пружно деформованої пружини, якщо видовження пружини зменшити у 3 рази? 

варіанти відповідей

Збільшиться у 3 рази                     

Зменшиться у 3 рази 

Збільшиться в 9 разів                     

Зменшиться в 9 разів
Запитання 7

Яка з поданих фізичних величин є скалярною?

варіанти відповідей

Прискорення       

Швидкість руху        

Імпульс

Енергія
Запитання 8

Автомобіль, що рухається горизонтальною дорогою, здійснює екстрене гальмування. Укажіть, які перетворення енергії при цьому відбуваються

варіанти відповідей

Потенціальна енергія перетворюється в кінетичну 

Кінетична енергія перетворюється в потенціальну 

Потенціальна енергія перетворюється у внутрішню 

Кінетична енергія перетворюється у внутрішню﻿
Запитання 9

М’яч масою 800 г летить зі швидкістю 8 м/с. Визначте імпульс м’яча.

варіанти відповідей

6,4 кг *м\с

6400 г* м\с

640 кг*м\с

64 кг*м\с

Запитання 10

Охороняючи свою територію, птах може розвивати швидкість 200 м/с. При цьому кінетична енергія птаха досягає 40 кДж. Визначте масу птаха.

варіанти відповідей

2 кг

20 кг

0,2 кг

4 кг

Запитання 11

Сили, які характеризують взаємодію тіл системи між собою.

варіанти відповідей

Імпульс тіла                     

Замкнена система тіл (ізольована)

Закон збереження імпульсу        

Внутрішні сили системи

Запитання 12

Система тіл, на яку не діють зовнішні сили, а будь-які зміни стану системи є результатом дії внутрішніх сил. 

Імпульс тіла                     

Замкнена система тіл (ізольована)

Закон збереження імпульсу        

Внутрішні сили системи
